
Zpráva z 12. ročníku Sázení stromků
a 2. GeoSázení u Brouna

 17.-18.4.2010, Železná

Program k oslavě Mezinárodního Dne Země 22.4. 

PUTOVÁNÍ PO 7 KONTINETECH ZEMĚ
Cílem společného setkání rodin, dětí a jednotlivců bylo trocha práce a zábavy v jarní 

přírodě v okolí  objektu Chata  Železná.  Doprovodná hra,  která  prolínala  celým dnem a 
programem,  vrcholila  nalezením „velkého  pokladu“. Ke  zjištění  nápovědy  jeho  úkrytu 
musel  každý  team (rodina  nebo  účastník)   získat  indicie  na  jednotlivých  kontinentech 
(stanovištích)  Země  v podobě  otisku  razítka.  Správnému  umístění  otisku  do  pamětní 
knížky, které napomohlo přečtení zprávy a hledání pokladu, předcházelo splnění „úkolu 
kontinetu“ a mnohdy i nalezení samotného razítka.

Po celý víkend nás doprovázelo nádherné jarní sluníčko, mírný větřík a teplota okolo 
17ºC.  Stromečků  k sázení  bylo  více  než  dostatek,  podobně  jako  výborné  bramborové 
polévky s přílohami k obědu.

Sobota, během které jsme celé dopoledne ještě setkání připravovali, byla od neděle 
odlišná  i  v dalších  bodech.  Například  celkový  počet  účasníků  nepřesáhl  29  a  večer  si 
deskové  hry  a  přespání  užilo  už  jen  11  z nich.  Také  se  nám podařilo  připravit  skoro 
všechny stromky a několik  jich vysadit,  otestovat  jednotlivá stanoviště  a  doladit  jejich 
pravidla.

Hlavní  událostí  však  byla  domluvená  hodinová  práce  v obci  Železná,  při  jarním 
úklidu okolo kostela. Pět pytlů odpadků a přívěs plný suché trávy a větví byl výsledkem 
snahy několika nadšenců zřad „kačerů“ i „mudlů“ a dětí ke Dni Země pro obec Železná.

Neděle pak naplno prověřila veškerou přípravu. Krásné počasí  a vzájemná pozvání 
mezi „kačery“ přilákalo na 81 účastníků. Vysadili jsme přes 50 dalších stromků nebo keřů, 
vyčistili část prostor v okolí objektu od náletových dřevin a listí, vysadli společný strom 
„NASHI“, nalezli poklad a vůbec prožili společně pěkný den plný užitečných i hravých 
činností.
Poděkování patří všem účastníkům i všem, kteří se podíleli na přípravě.

SluníčkoJan – Steinbauer, 27.4.2010

Přehled stanovišť:

Stanoviště č.1 – AFRIKA – sázení a ošetřování stromků
Stanoviště č.2 – EVROPA – kácení a štěpkování
Stanoviště č.3 – ASIE – země tajemná – hádanky Dráčka Fráčka
Stanoviště č.4 – J. AMERIKA – kreslení a psaní o stromu
Stanoviště č.5 - S.AMERIKA - třídění odpadu
Stanoviště č.6 – AUSTRÁLIE – lanový most
Stanoviště č.7 - ANTARKTIDA – georobot – navigace po slepu


